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Пояснительная записка 
к изменениям, вносимым проектом Закона города Севастополя «О внесении изменений в Закон города Севастополя от 28.12.2016г. № 309-ЗС «О бюджете города Севастополя на 2017 год»

1. Изменения по тексту Закона. 
1.1. Суммы по тексту закона изменены в соответствии с изменениями утвержденных показателей по доходам и расходам бюджета в соответствии с приложениями 3-7, 10 к закону о бюджете (Приложение 1 к пояснительной записке).
По пункту 1а - увеличение показателя общего объема доходов бюджета города на сумму 760 145,7 тыс. рублей связано с увеличением прогнозируемых дополнительных налоговых доходов на сумму 340 000,0 тыс. рублей и с увеличением объема целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на сумму 420 145,7 тыс. рублей.
По пункту 1б -  увеличение общего объема расходов бюджета на сумму 676 030,9 тыс. рублей связано с распределением дополнительно полученных доходов (340 000,0 тыс. рублей), увеличением объема целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета (420 145,7 тыс. рублей) и направлением экономии по расходам на уменьшение дефицита бюджета, в сумме 84 114,8 тыс. рублей.
По пункту 1в – уменьшение дефицита бюджета за счет направления экономии по расходам на сумму 84 114,8тыс. рублей.
1.2. По пункту 2а - внесение изменения связано с уменьшением объема публичных нормативных обязательств на сумму 107 165,2 тыс. рублей с учетом фактических выплат в январе-августе текущего года: 
Уменьшение:
- по компенсации стоимости на проведение капитального ремонта жилых помещений ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов на сумму – 1 836,0 тыс. рублей; 
- по выплатам ежемесячного материального обеспечения (социальной выплаты) отдельным категориям жителей города Севастополя на сумму – 390,6 тыс. рублей; 
- по выплатам государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам на сумму – 16 500,0 тыс. рублей; 
- по выплатам пособий при рождении (усыновлении) детей, по беременности и родам, по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста на сумму – 37 442,6 тыс. рублей; 
- по выплате пособий на ребенка на сумму – 11 000,0 тыс. рублей;
- по выплате компенсации стоимости на проведение капитального ремонта жилых помещений ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов на сумму – 10 264,0 тыс. рублей;
- по выплате ежемесячного материального обеспечения (социальная выплата) отдельным категориям жителей города Севастополя – 4 200,0 тыс. рублей;
- по выплате ежемесячной социальной выплаты гражданам, работавшим в особых условиях труда и имеющим право на досрочное назначение пенсии – 830,0 тыс. рублей;
- по выплате пособий при рождении (усыновлении) детей, по беременности и родам, по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста – 4 400,0 тыс. рублей;
 - по выплатам детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, выплатам на содержание детей, находящихся под опекой – 12 900,0 тыс. рублей; 
- по выплатам пособия по уходу за ребенком-инвалидом в период его санаторно-курортного лечения – 296,0 тыс. рублей; 
- за счет субвенции из федерального бюджета по социальным выплатам безработным гражданам в соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-I «О занятости населения в Российской Федерации» (- 22 110,4 тыс. рублей) с учетом фактической среднемесячной численности безработных граждан 383 человек при планируемой 1 000 человек;
- по выплаты компенсации части родительской платы в сумме 619,7 тыс. рублей, в связи с введением законом города Севастополя от 23.01.2015 № 106-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории города Севастополя» новой льготной категории - несовершеннолетние дети, родившиеся после 26 апреля 1986 года от отца, который на момент беременности матери имел основание принадлежать к категории 1, 2 или 3 пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, или рожденные матерью, которая на момент беременности или во время беременности имела основание принадлежать к категории 1, 2 или 3 пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.
Увеличение:
- за счет субвенции из федерального бюджета на осуществление переданного полномочия Российской Федерации по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» (+ 776,1 тыс. рублей) с учетом увеличения контингента получателей;
- за счет иного межбюджетного трансферта из бюджета города Москвы бюджету города Севастополя на выплату единовременной материальной помощи, в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, инвалидам и участникам боевых действий (+14 848,0 тыс. рублей).
По пункту 2б – увеличение объема бюджетных ассигнований дорожного фонда города Севастополя на 2017 год на 111 027,2 тыс. рублей в связи с направлением бюджетных средств на ремонт и содержание автомобильных дорог и приобретение 10 эвакуаторов с целью реализации постановления Правительства Севастополя от 24.08.2017 № 616-ПП.
1.3. По пункту 3 - увеличение объема резервного фонда на 20 000,0 тыс. рублей. Остаток резервного фонда на 08.09.2017 составляет 21,9 млн рублей, а с учетом принятых решений – 6,9 млн рублей.
1.4. По пункту 4а:
 - необходимость подпункта «е» связана с направлением бюджетных ассигнований Департаменту транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Севастополя для предоставления субсидий ГУП «Севавтотранс» в связи с предоставлением специальной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан «Социальное такси» без взимания платы в рамках реализации мероприятия 1.1.8 «Организация предоставления транспортных социальных услуг лицам с ограниченными физическими возможностями (социальное такси)» Государственной программы города Севастополя «Социальная защита, охрана труда и содействие занятости населения в городе Севастополе" на 2017 - 2020 годы» и во исполнение п.1 Отдельного поручения временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя  от 07.03.2017 №29 в размере 2 241,9 тыс. рублей.
По пункту 4б:
– признание утратившим силу  пункта 17 из части 2 связано с исключением расходов на возмещение недополученных доходов по перевозке пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории г. Севастополя в связи с разницей в тарифах ФГУП «Крымская железная дорога» в размере 25 696,0 тыс. рублей, предусмотренных Департаменту транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Севастополя. Расходы исключены в соответствии с п.7.4. Протокола совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н.Козака от 09.06.2017 № ДК-П13-157пр, с учетом финансирования ФГУП «Крымская железная дорога» из федерального бюджета.
По пункту 4в:
 - необходимость пункта 19 связана с направлением бюджетных ассигнований Главному управлению информатизации и связи города Севастополя для предоставления субсидий ГУП С «Севастополь телеком» в рамках реализации мероприятий государственной программы города Севастополя «Обеспечение общественной безопасности в городе Севастополе на 2017-2022 годы» на компенсацию затрат по строительству и вводу в эксплуатацию узла обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» города Севастополя, отвечающего требованиям «Правил применения оборудования узлов обслуживания вызовов экстренных оперативных служб», утверждённых приказом Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 15.09.2015 № 346, в размере 17 085,0 тыс. рублей и на компенсацию затрат, связанных с организацией системы видеонаблюдения на пляжах города Севастополя (строительства объектов видеонаблюдения, приобретение материалов и оборудования для монтажа системы видеонаблюдения, приобретение лицензий на ПО, а также возмещение затрат на хранение информации и обслуживание системы видеонаблюдения в размере 4 300,0 тыс. рублей.
1.5. Пунктами 5 - 9 предлагается утвердить приложения 3, 4, 5, 6 и 7  к Закону города Севастополя «О бюджете города Севастополя на 2017 год» в новой редакции с учетом предложений главных распорядителей бюджетных средств согласно приложению 3 к пояснительной записке.
1.6.  Пунктом 10 предлагается внести изменения приложение 10 изложить в новой редакции, в связи с перераспределением средств между объектами.

2.  Изменение основных показателей бюджета
2.1. По доходам.
Общий объем доходов бюджета города Севастополя на 2017 год увеличивается на 760 145,7 тыс. рублей в связи с увеличением планового объема налоговых и неналоговых доходов на  340 000,0 тыс. рублей, и увеличением объема целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на сумму 420 145,7 тыс. рублей. (приложения 1, 2 к пояснительной записке).
Увеличение по налоговым доходам на 340 000,0 тыс. рублей связано с анализом фактического поступления доходов по итогам восьми месяцев текущего года и оценкой исполнения бюджета по доходам на 2017 год, в том числе по следующим источникам:
-   по налогу на доходы физических лиц – 220 000,0 тыс. рублей;
- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 120 000,0 тыс. рублей.
 Уточнение по безвозмездным поступлениям на – 420 145,7 тыс. рублей, в том числе: 
- по субсидиям бюджетам бюджетной системы Российской Федерации – план увеличен на 106 220,5 тыс. рублей;
- по субвенциям бюджетам бюджетной системы Российской Федерации – план увеличен на 14 613,7 тыс. рублей;
- по иным межбюджетным трансфертам план увеличен на 299 311,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Изменения плановых назначений по безвозмездным поступлениям произведены на основании нормативно-правовых актов и соглашений (договоров), принятых на федеральном уровне. 
Основные изменения в части целевых средств произошли: 
- по субсидии на реализацию федеральной – целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016 – 2020 годы» увеличение в сумме 36 650,0 тыс. рублей, 
 - по субсидии на реализацию федеральной – целевой программы «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014 – 2020 годы)» увеличение в сумме 58 713,1 тыс. рублей, 
- по субсидии на содействие достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса увеличение на сумму 10 857,4 тыс. рублей,
- по субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан увеличение на 31 019,9 тыс. руб,
- по субвенции на реализацию полномочий Российской Федерации по осуществлению социальных выплат безработным гражданам уменьшение на 22 110,4 тыс. рублей.
По прочим межбюджетным трансфертам:
- увеличение в сумме 15 048,0 тыс. руб. на оказание единовременной материальной помощи в связи с 72-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г. отдельным категориям граждан, проживающим в городе Севастополе;
- увеличение в сумме 280 000,0 тыс. руб. на капитальный ремонт государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования города Севастополя «Детский оздоровительный центр «Ласпи». 
2.2. По расходам.
Общий объем расходов бюджета увеличивается 676 030,9 тыс. рублей (приложения 1 к пояснительной записке). Изменения в расходную часть бюджета города Севастополя связаны с:
а) увеличением общего объема расходов бюджета города за счет:
- распределения прогнозируемых дополнительных доходов на сумму 340 000,0 тыс. рублей (приложение 4 к пояснительной записке);
- увеличения утвержденного в бюджете объема целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на 420 145,7  тыс. рублей (приложение 8 к пояснительной записке);
 - направления части экономии бюджетных средств в сумме 84 114,8 тыс. рублей на уменьшение дефицита бюджета (приложение 5 к пояснительной записке).
в) перераспределением отдельных бюджетных ассигнований:
- в сумме 657 769,7 тыс. рублей в соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации (приложение 7 к пояснительной записке);
- в сумме 835 073,7 тыс. рублей (приложение 6 к пояснительной записке), в которое вошли предложения главных распорядителей бюджетных средств по перераспределению, связанному с внесением изменений в государственные программы, передачей полномочий по исполнению мероприятий, с уточнением применения бюджетной классификации.
3. С учетом выше перечисленных изменений общий объем доходов бюджета составит 33 922 707,1 тыс. рублей, объем расходов – 38 016 715,9 тыс. рублей, объем дефицита бюджета – 4 094 008,8 тыс. рублей.	


Исполняющий обязанности 
директора Департамента финансов
города Севастополя								М.Г.Ноздряков
