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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
об исполнении консолидированного бюджета
города Севастополя за 2016 год
По итогам 2016 года доходная часть консолидированного бюджета города Севастополя исполнена в сумме 21 818,4 млн рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам – 10 340,6 млн рублей, по безвозмездным поступлениям – 11 477,8 млн рублей (приложение 1 к настоящей пояснительной записке). 

Исполнение годовых плановых назначений в целом по доходам состоялось на уровне 92,5%, по налоговым и неналоговым доходам на уровне 102,8%, по безвозмездным поступлениям 84,9%.

Основные поступления по налоговым и неналоговым доходам в отчетном периоде 2016 года обеспечены по налогу на доходы физических лиц – 6 055,5 млн рублей, или 58,5% от общей суммы, по налогу на прибыль организаций – 1 613,4 млн рублей, или 15,6%, по доходам от использования имущества, находящегося в государственной собственности – 768 млн рублей, или 7,4%, и по специальным налоговым режимам – 682,8 млн рублей, или 6,6%.

На остальные доходные источники приходится 11,9%. 

Данная структура доходов, в которой доля налога на прибыль существенно отстает от налога на доходы физических лиц, а доля налогов на имущество незначительна, связана с продолжающимся процессом формирования налоговой базы бюджета города Севастополя. 

По итогам исполнения 2016 года отмечается положительная динамика поступлений налоговых и неналоговых доходов с превышением на 26,1%, или на 2 137,1 млн рублей, объема соответствующих поступлений за 2015 год. 

Наибольший прирост обеспечили поступления по следующим доходным источникам:

- налог на доходы физических лиц – на 1 054,3 млн рублей, или на 21,1%, в связи с увеличением количества налоговых агентов в 2016 году в 1,4 раза, а также ростом среднемесячной заработной платы по городу (за 10 месяцев 2016 года рост на 11%), увеличение размера минимальной заработной платы на 9% с 01.09.2016г.;

- налог на прибыль организаций – на 249,5 млн рублей, или на 18,3%, что обусловлено ростом объема выпускаемой продукции и оказываемых услуг в городе Севастополе (за 11 месяцев 2016г. индекс промышленного производства составил 124,7%, оборот розничной торговли – 121,3%, объем услуг возрос в 2,7 раза);

- налоги по специальным налоговым режимам – на 226,5 млн рублей, или на 49,6%, в связи с увеличением количества индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, применяющих данную систему налогообложения в течении отчетного года на 17%, и увеличения налоговой базы в результате роста объема выпускаемой продукции и оказываемых услуг;

- налоги на имущество – на 209,3 млн рублей, или на 77,2%, что обусловлено наступлением сроков уплаты в связи с введением данных налогов с 01.01.2015 года (в 1 квартале поступили годовые платежи по налогу на имущество организаций и по земельному налогу за 2015 год, не уплачивавшиеся в 2015 году, в конце 2016 года поступили платежи по транспортному налогу с физических лиц по первому сроку уплаты 01.12.2016г.);

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности - на 78,2 млн рублей, или на 11,3% за счет увеличения поступлений от аренды земли и размещения рекламных объектов в связи с увеличением количества объектов.

Основные поступления налоговых доходов в разрезе видов деятельности обеспечивают такие отрасли, как государственное управление и обеспечение военной безопасности - 24%, оптовая и розничная торговля – 18%, предоставление услуг – 9%, транспорт и связь и обрабатывающие производства – по 8%.

Оценка суммы выпадающих доходов бюджета города Севастополя от предоставления налоговых льгот в соответствии с региональным законодательством, составляет 253,9 млн рублей, или 2,5% от общего объема налоговых и неналоговых доходов. Основная часть выпадающих доходов (97,3%) связаны со снижением налоговой ставки по налогу на прибыль организаций, являющихся участниками Свободной экономической зоны, что позволило привлечь в экономику города Севастополя инвестиции в объеме 
2 570 млн рублей капитальных вложений, а также обеспечит плановый объем инвестиций в сумме более 6 000 млн рублей.

В структуре безвозмездных поступлений наибольшую долю занимают дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности – 7 501,2 млн рублей (65,4%) и субсидии – 3 570,3 млн рублей (31,1%). Возвращены в доход федерального бюджета 1 209,4 млн рублей остатков неиспользованных межбюджетных трансфертов за 2015 год 
Расходная часть консолидированного бюджета города Севастополя за 2016 год исполнена на 84,9%. При уточненном годовом плане 
29 843,0 млн руб. освоение бюджетных средств составило 25 334,2 млн рублей, что на 37,7 % больше чем в 2015 году (приложение 2 к настоящей пояснительной записке).

За прошлый отчетный период расходы консолидированного бюджета города при уточненном плане на 2015 год - 25 341,3 млн рублей были освоены на 72,6 %.
При исполнении бюджета сохранена его социальная направленность. По отраслям социально-культурной сферы освоено 13 624,6 млн руб. или 53,8 % от общего объема произведенных расходов и на 92,6 % от уточненного плана на социально-культурную сферу. В 2015 году данные расходы были освоены на 82,6 %. По сравнению с 2015 годом объем этих расходов увеличился 
на 2 274,6 млн рублей или на 20,0%.

В первоочередном порядке финансировались социально-значимые расходы (заработная плата с начислениями, оплата коммунальных услуг и энергоносителей, пособия и компенсации, предоставление льгот и субсидий отдельным категориям граждан). В течение отчетного периода на эти цели направлено 11 487,7 млн руб., что составляет 45,3 % от общего объема расходов и на 29,5% больше, чем в 2015 году.

В 2016 году социально-значимые расходы освоены на 99,0% от запланированных на эти цели средств. Для сравнения - в 2015 году аналогичные расходы были освоены на 90,5 % от уточненного плана.

На выплату заработной платы с начислениями направлено 6 894,5 млн руб. или 27,2 % от освоенных средств и 97,6 % от средств, запланированных на заработную плату. В 2015 году расходы, запланированные на выплату заработной платы и начисления, были освоены почти на таком же уровне – 
97,0 %. 
Расходы на капитальные вложения в объекты недвижимого имущества в консолидированном бюджете города Севастополя на 2016 год составили 
1 493,4 млн рублей или 6,0% от общего объема освоенных средств и на 62,1% от средств, запланированных на бюджетные инвестиции. В 2015 году средства, предусмотренные на эти цели были освоены всего на 15,0 % от запланированных.

Из предусмотренных бюджету города целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета в сумме 6 075,2 млн руб. за отчетный период профинансировано 5 420,1 млн руб., из которых освоено 5 365,2 млн руб. или 88,3% от плановых назначений и 99,0% от объема профинансированных средств (приложение 3 к пояснительной записке).

Невысокий процент освоения в 2016 году сложился по отраслям «Национальная экономика» - 74,8%, «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 
72,7 %, «Физическая культура и спорт» - 75,7 %, «Охрана окружающей среды» - 45,0 %.

Основными причинами низкого освоения стали:

- экономия, сложившаяся по результатам торгов;

- неисполнение подрядчиками договорных обязательств (нарушение сроков выполнения работ);

- предписания Федеральной антимонопольной службы о внесении изменений в закупочную документацию и возврат процедуры на этап подачи заявок;

- отказ заказчиков от процедуры закупок в связи с окончанием финансового года;

- реорганизация органов исполнительной власти города Севастополя.

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

Источником финансирования дефицита бюджета по плану определено привлечение бюджетного кредита и направление остатков средств бюджета города, сложившихся в бюджете на начало текущего финансового года, в том числе остатки целевых межбюджетных трансфертов.

За отчетный период бюджет исполнен с дефицитом – 3 515,8 млн руб. при исполнении по доходам – 21 818,4 млн руб., по расходам – 25 334,2 млн руб.

По состоянию на отчетную дату долговые обязательства у города Севастополя отсутствуют.
Директор Департамента финансов
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